



总统为第25届印尼记协大会主持开幕
9月25日,佐科维总统(中)在雅加达独立宫为第25届印尼记者协会(PWI)全国大会主持开幕。据了解,第25届印尼记者协会全国大会将于9月25日至26日在西爪哇省万隆市举行。

总统开会讨论伦邦生态工业园 征地须保证居民利益 提供迁居土地房屋等

【本报讯】投资部长兼投资统筹机构主任巴赫利尔(Bahlil Lahadalia)于9月25日在雅加达总统府出席局部内阁会议后声称,佐科维总统召开了两个小时的内阁会议,讨论关于廖群岛省巴淡市伦邦生态工业园项目征地纠纷的问题,共有数个要点应在近期内及时加以落实。

巴赫利尔透露说:“在会中,佐科维总统提出了指示,一是要以温和或友好的方式解决

伦邦征地问题,而且要把当地居民的权利放在前头。二是佐科维总统给了我们任务,与相关部门共同解决这个问题。”

值得一提的是,政府要把伦邦岛成为伦邦生态城,成为中国香港信义玻璃控股有限公司的厂地,这家企业已经承诺要在伦邦岛建设石英砂加工厂,投资总值约达115亿美元或约合175万亿盾,这家工厂一旦建成,将成为仅次于中国的第二大玻璃厂。

伦邦岛的总面积约有1万7600公顷,但是能够开发的只有8000公顷。预计,初步先开发2300公顷,用于建设玻璃厂和太阳能电池板的生态系统,其它的都是生态保护区。

巴赫利尔说,将迁居的民众共有900户家庭,比原先只有700户家庭有所增加,为了确保赔偿的准确性,上述数据已经核实更新。

迁居的每户家庭将得到500平方米的土地所有权证书,然后

又得到45型约值1.2亿盾的房屋。若是房价超过1.2亿盾,经公共审核公司进行评估后,一切额外费用全由政府负责支付。

建房时间或许要花6个月至7个月,因此在过渡期间,政府将向民众提供便利,每户家庭将得到租金和生活费,直到住房建成为止。

详细来说,每人每月的生活费为120万盾,每户每月的租金为120万盾,若是每户家庭共有4人,他们将得到480万盾,加上租金为120万盾共得到了600万盾。(Sm)

【本报讯】在中国杭州举行的第19届亚运会上,印尼体育健儿终于在9月25日取得金牌奖,同时也成为2023年亚运会第一个夺得金牌的东盟国家。这是印尼射击项目男选手穆哈默·斯查德拉(Muhammad Sejahtera Dwi Putra)成功获得10米跑靶射击赛项的最佳成绩。

斯查德拉在亚运会成功促使印尼超越了其它的东盟国家,成为首个夺取金牌的东盟国家。这次在中国杭州市富阳体育中心举行的射击赛项,他在一系列的六杆总分为578分,分别为99分、97分、95分、95分、94分、98分,平均得分为96.33分。

据了解,斯查德拉曾于2018年亚运会成功领先越南射击选手Huu Vuong Ngo获得银牌,总分为571分。韩国选手You Jin Jeong(565分)则获得铜牌。当时他输给夺得金牌的韩国选手Park Myong Won。

直至9月25日印尼西部时间下午2时半为止,印尼排名第第七位,获取1枚金牌、1枚

银牌及4枚铜牌。越南排名第11位,获得1枚银牌及4枚铜牌。文莱排名第16位,获得1枚银牌。泰国排名第17位,获得2枚铜牌。菲律宾和新加坡分别获得1枚铜牌。然而,到了当天晚上比赛结束时,印尼队却降为第八位,获得的奖牌仍旧是1枚金牌、1枚银牌及4枚铜牌。

据悉,9月25日亚运会奖牌榜:(1)中国39枚金牌、21枚银牌、9枚铜牌;(2)韩国10枚金牌、10枚银牌、13枚铜牌;(3)日本5枚金牌、14枚银牌、2枚铜牌;(4)乌兹别克斯坦4枚金牌、4枚银牌、6枚铜牌;(5)中国香港3枚金牌、4枚银牌、7枚铜牌;(6)印度2枚金牌、3枚银牌、6枚铜牌;(7)中华台北2枚金牌、1枚银牌、3枚铜牌;(8)印尼1枚金牌、1枚银牌及4枚铜牌。

如悉,印尼体育代表团以夺取12枚金牌为目标出发到杭州参赛,并希望能在亚运会结束时排在12名之内。

我国曾在2018年主办亚运会,当时排名第4位,获取31枚金牌、24枚银牌及43枚

蕾特诺出席第78届联合国大会 强调和平共处、尊重国际法、平等合作

【本报讯】外交部长蕾特诺(Retno Marsudi)于9月23日(当地时间)在美国纽约举行第78届联合国大会上发表了印尼国家立场的三项重要声明。

援引外交部网站于9月24日晚间发出的消息,蕾特诺在联大会议上发表讲话时邀请世界各国激发全球的信任和团结。全球各国大团结和责任感是为克服全球缺乏信任和不等的问题。她说:“这就是1955年在万隆亚非会议宣言的精髓要义。”

她认为,对印尼而言,全球领导不仅是在于具有权力或对其余国家的影响力,但也是能倾听、沟通、坚决尊重一贯的国际法,以及对世界各一视同仁及公平的态度。

此外,蕾特诺也提及关于出现非常严重的信心危机,而且持续出现日益尖锐的分歧,以及持续发生争端和战争导致,国家与国家之间出现分裂。因此她要传达三项重要信息,以期推动

全球的信心和责任感。

第一,加强全球的集体领导力,不能由小部分的决定世界的命运。她说:“要打造成和平及稳定的世界是所有大小国家,南北国家,以及发达或发展中国家的共同责任。”

蕾特诺表示,坚决尊重国际法,特别是完整的领土主权原则,乃至进行桌上和平谈判,并非以战争来解决争端。她也呼吁世界各国以集体的责任感进行协助。

第二,为各个国家促进建设,所有国家有权利共同发展和进步。

然而目前的全球管理方式仅为某些国家谋利,尤其是假借环境的名义实施歧视性的贸易政策。她说:“全球供应链由某些国家垄断,许多发展中国家可能无法在2030年实现可持续发展目标。他们也在外债及建设融资方面遇到困难。”

蕾特诺强调称,发达国家必须支持发展中国家实施下游产业的措施,同时支持应对气候变化的措施,包括提供融资及技术转移。她

提及关于人工智能科技和创新发明不应该仅是发达国家的专利。

第三,印尼要求所有国家巩固和加强区域合作,区域机构必须为全球和平及繁荣作出贡献。她说:“东盟在最近5年以来一直发挥这方面的作用。”

蕾特诺解释称,东盟成功缓和了地缘政治动态,维持了东盟的完整性及制定直至2045年要实现之长久愿景,同时也加强了作为中心地位及准备未来的经济增长作用。

然而有关缅甸的问题,东盟组织仍将敦促缅甸军政府实行东盟领导人特别会议所达成的5项共识,即是各有关方应立即停止暴力活动,保持最大程度的克制;各有关方应展开建设性对话,根据人民利益为前提,寻求和平方式解决问题;东盟轮值主席国特使将在东盟秘书长协助下推动对话进程;通过东盟灾害管理人道主义援助协调中心提供人道主义援助;东盟特使和代表团应访问缅甸,与有关各方举行会晤等。(Ing)

台湾佛教慈濟基金會印尼分會
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA

心量若大,
烦恼就少。

恭錄自証嚴法師特慈語

Bagus 巴古斯
MENCEGAH UDARA LEMBAB

防潮吸湿器
强力抽湿 防霉除臭
Penghilang Bau • Anti Ngengat
Mencegah Penjamuran

國際日報官網

https://guojiribao.com/

放假启事

9月28日(星期四) 适逢穆罕默德先知诞辰纪念日,本报休一天,是日无报,9月29日(星期五)照常出版。敬希读者和广告客户垂注。

本报编辑部、广告部、发行部

铜牌。这些记录促使印尼成为2018年亚运会最佳成绩的东盟国家。(Ing)

BAI GIFT

PT. BOZHIYUAN ANEKA INDONESIA
SOUVENIR & GIFT PREMIUM

RUKO GRAHA BOULEVARD BLOK C05
KELAPA GADING, JAKARTA UTARA 14240

www.bozhiyuan.co.id | @bozhiyuan_id | 0821-1700-1700

金龙献瑞 招财树

龙年携手传福气